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Spraševali sva se, kje bi lahko bil Belinov vrh, ki ni nikjer opisan ali vrisan, in ali je na njegovem vrhu 
stalo svetišče, posvečeno bogu Belinu. Obstoj Belinovega vrha je zamegljen, védenje o njem pa je ži-
vo le še med starejšimi domačini. S tem zapisom uzaveščamo njegov obstoj. 

Ker živiva na Čiginju, pod hribom Očna, sva se odločili raziskati vse skupaj. S približnimi napo-
tki nekaterih domačinov in z malo ugibanja sva brez težav našli pravi kraj. Da bi se Belinov vrh razis-
kal in radiestezijsko izmeril, sem k sodelovanju povabila radiestezista Franca Šturma. V čast sva si 
šteli, da se je gospod Franc odzval vabilu in v soboto, 7. novembra 2015 s seboj na ogled pripeljal 
tudi sodelavca iz Megalitske Slovenije Mitja Fajdiga in radiestezista, ki ne želi biti imenovan. 

Ogledali smo si Belinov vrh, Belinov rob in vrh Očne, na kateri so še zdaj vidni temelji cerkve 
svetega Florjana, ki je bila pred 1. svetovno vojno preseljena v Volčanske Rute.  
 

20. listopada (nov.) 2015 zapisala Lea Florjančič 
 

* 
 

Ugotovitve o Belinovem vrhu s pomočjo radiestezijskih meritev 

Belinov vrh pravzaprav ni vrh, je le nekaj metrov nad okolico dvignjena točka. Res pa se na Belino-
vem vrhu nahaja, v obsegu sicer sorazmerno skromna, a izredno kakovostno (geomantično) obmo-
čje nadpovprečnega naravnega sevanja – zelo primeren kraj za krajinsko svetišče. 
 

 
Belinov vrh (foto Tjaša Makarovič Fratnik) 

 
Svetišča naravovercev so bila vedno na krajih z (geomantično) najbolj kakovostno nadpovprečno ne-
vidno naravno močjo. Nevidno moč takih območij so uporabljali za svoje obrede, s katerimi so pos-
kušali vplivati na razmere in dogajanje v skupnosti ter jih tako spreminjali v želeni smeri.  
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Vsak dogodek terja za svojo uresničitev določeno moč. Za ugoden razplet najpomembnejših 
dogodkov so naravoverci potrebovali znaten energijski naboj; če ne bi bili postavljali svetišč na moč-
nih mestih, bi bili njihovi obredi jalovi. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Osrednja točka Belinovega vrha 
 

Mogoče je bila geomantična točka na Belinovem vrhu včasih ojačana še z dodatnimi kamni, a danda-
našnja, na žalost precej spremenjena, podoba okolice onemogoča raziskovanje materialnih ostalin 
svetišča. Verjetno so se skale z Belinovega vrha porabile tudi za zidanje cerkve sv. Florjana na so-
sednji Očni.  

K sreči se na Belinovem vrhu še vedno zaznava dobrodejno nadpovprečno naravno sevanje,  
ki krepi duhovno moč in obiskovalca vabi k mirnem razmišljanju (meditiranju). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Verjeti je v redu, a še boljše je preverjati trditve; štirje radiestezisti se ne morejo motiti. 



3 
 

 

V soseščini Belinovega vrha je precej bolj znan hrib, Očna, kjer so zdaj komaj še opazni ostanki cer-
kve svetega Florjana. Danes je težko dojeti, zakaj je prevladujoča religija postavila svoje svetišče na 
precej odročnem kraju, a ob upoštevanju pomena, ki ga je za staroverce imel sosednji Belinov vrh – 
bil je naravoversko svetišče – postane zadeva razumljiva. Predvidoma je bila cerkev sv. Florjana pos-
tavljena zato, da je vabila naravoverce – častilce Belina – v novo vero in s tem tudi manjšala pomen 
Belinovega vrha.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Hrib Očna, fotografiran z Belinovega vrha (vse foto Tjaša Makarovič Fratnik) 

 

Radiestezijsko smo premerili tudi Očno; njena nevidna naravna moč je jakostno precej skromna, saj 
le rahlo presega povprečno moč sevanja okoliške narave, torej hrib ni bil primerna lokacija za svetiš-
če. Verjetno tudi to pojasnjuje, poleg oddaljenosti hriba od naselij, zakaj je bila kasneje cerkev sv. 
Florjana na Očni opuščena. 

 
raziskovalci Iza Golob Klemenčič, Lea Florjančič, Tjaša Makarovič Fratnik, Nives in 

Gregor Koželj, Alek Podgornik Asani, Franc Šturm ter Mitja Fajdiga 
 

* * * 


